

<p>Subiectul impunerii cu TVA – o persoană care, în conformitate cu legislația fiscală, este obligată să calculeze și/sau să achite TVA în buget</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Contribuabil înregistrat în calitate de plătitor TVA; • Contribuabil neînregistrat în calitate de plătitor TVA; • Persoanele care nu sunt înregistrate la autoritățile fiscale. <p>(Codul fiscal al Republicii Azerbaidjan, articolul 169. Impozitarea nerezidenților) https://www.taxes.gov.az/ru/page/ar-vergi-mecellesi</p>
<p>Tipuri de servicii electronice calificate ca obiect al impunerii – servicii electronice, a căror livrare apare ca o obligație de a calcula și/sau de a achita TVA la buget (conține statutul destinatarului - o persoană juridică sau o persoană fizică)</p>	<p>Serviciile electronice sunt considerate furnizarea de servicii și lucrări utilizând sisteme informaționale (inclusiv descărcarea de cărți electronice, muzică, materiale audio și video, grafică, jocuri virtuale, software, publicitate și alte lucrări și servicii similare).</p> <p>(Legea Republicii Azerbaidjan privind comerțul electronic) http://www.e-qanun.az/framework/10406 https://mincom.gov.az/upload/files/43431350a50f48a48ba39f59e8c4a7ef.pdf</p>
<p>Baza impozabilă – costul livrării din care se stabilește obligația de TVA</p>	<p>Suma plătită unui nerezident (fără TVA).</p> <p>(Codul fiscal al Republicii Azerbaidjan, articolul 169.3) https://www.taxes.gov.az/ru/page/ar-vergi-mecellesi</p>
<p>Cota TVA – valoarea impozitului ca procent</p>	<p>173.1. Cota TVA este de 18% din valoarea fiecărei tranzacții impozabile și a fiecărui import impozabil.</p> <p>(Codul fiscal al Republicii Azerbaidjan, articolul 173) https://www.taxes.gov.az/ru/page/ar-vergi-mecellesi</p>
<p>Perioada de impunere – perioada de timp după care se stabilește baza impozabilă și se calculează valoarea impozitului de plătit</p>	<p>Perioada de raportare aferent TVA este o lună calendaristică.</p> <p>(Codul fiscal al Republicii Azerbaidjan, articolul 178) https://www.taxes.gov.az/ru/page/ar-vergi-mecellesi</p>
<p>Cum se depune declarația TVA – procedura și termenii limită pentru depunerea unui raport fiscal privind TVA (declarație TVA)</p>	<p>177.2. Declarația TVA este prezentată pentru fiecare perioadă de raportare cel târziu în a 20-a zi a lunii următoare celei de raportare.</p> <p>(Codul fiscal al Republicii Azerbaidjan, articolul 177.2) https://www.taxes.gov.az/ru/page/ar-vergi-mecellesi</p> <p>169.5. Dacă un agent fiscal nu a fost înregistrat în scopuri de TVA, el este obligat să plătească impozitul acumulat în termen de 7 zile de la data plății către un nerezident în conformitate cu prezentul articol și să prezinte o declarație TVA conform formularul aprobat de autoritatea executivă până în a 20-a zi a lunii următoare.</p> <p>(Codul fiscal al Republicii Azerbaidjan, articolul 169.5. 2) https://www.taxes.gov.az/ru/page/ar-vergi-mecellesi</p>

<p>Achitarea TVA – procedura și condițiile de plată a TVA la buget</p>	<p>169.4. Dacă agentul fiscal este înregistrat în scopuri de TVA, atunci impozitul calculat este plătit la depunerea declarației TVA pentru luna în care a fost efectuată operațiunea.</p> <p><i>(Codul fiscal al Republicii Azerbaidjan, articolul 169.4.)</i></p> <p>https://www.taxes.gov.az/ru/page/ar-vergi-mecellesi</p> <p>Dacă un agent fiscal nu a fost înregistrat în scopuri de TVA, el este obligat să plătească impozitul acumulat în termen de 7 zile de la data plății către un nerezident în conformitate cu prezentul articol și să prezinte o declarație TVA conform formularul aprobat de autoritatea executivă până în a 20-a zi a lunii următoare.</p> <p><i>(Codul fiscal al Republicii Azerbaidjan, articolul 169.5.)</i></p> <p>https://www.taxes.gov.az/ru/page/ar-vergi-mecellesi</p> <p>Notă:</p> <p>Dacă cumpărătorul de lucrări și servicii prin comerț electronic este o persoană care nu a fost înregistrată la autoritățile fiscale, atunci TVA, percepută de sucursalele băncii locale sau străine în Republica Azerbaidjan care efectuează plata, se plătește la buget în sarcina cumpărătorului.</p> <p><i>(Codul fiscal al Republicii Azerbaidjan, articolul 169.3.)</i></p> <p>https://www.taxes.gov.az/ru/page/ar-vergi-mecellesi</p>
<p>Moneda declarării și achitării TVA – moneda în care, în conformitate cu legislația națională, este necesară declararea și achitarea TVA la buget</p>	<p>Pe teritoriul Republicii Azerbaidjan, impozitele sunt calculate și plătite în unitatea monetară a Republicii Azerbaidjan – manat azer (AZN).</p> <p><i>(Codul fiscal al Republicii Azerbaidjan, articolul 9.)</i></p> <p>https://www.taxes.gov.az/ru/page/ar-vergi-mecellesi</p> <p>În același timp, orice operațiune efectuată în valută străină și supusă impozitării este calculată în manat azer (AZN) la cursul oficial de schimb al Băncii Centrale a Republicii Azerbaidjan în ziua executării acesteia.</p> <p><i>(Codul fiscal al Republicii Azerbaidjan, articolul 69.1)</i></p> <p>https://www.taxes.gov.az/ru/page/ar-vergi-mecellesi</p>
<p>Există o procedură pentru înregistrarea unui furnizor ca subiect al impunerii cu TVA?</p>	<p>Codul fiscal nu prevede înregistrarea în scopuri de TVA la furnizarea de servicii electronice a furnizorilor de servicii electronice.</p>
<p>Procedura de înregistrare în calitate de subiect al impunerii cu TVA (de la distanță/ nu de la distanță)</p>	<p>-</p>
<p>Adresa site-ului web</p>	<p>https://www.taxes.gov.az/</p>